



崇川区委理论学习中心组举行学习会

学习研讨十九届五中全会精神

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 12月15日,崇川区委理论学习中心组举行学习会,围绕党的十九届五中全会精神进行集体学习研讨。市委常委、区委书记刘浩主持会议并讲话。他强调,党的十九届五中全会是在我国即将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴和“两个一百年”交汇的关键时期召开的一次重要会议。要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,开展多层次多形式的学习活动,以全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,确保全区“十四五”发展开好局、起好步。

会议指出,要准确把握全会精神的核心要义。各级党委(党组)理论学习中心组要精心组织集中学习讨论,把学习贯彻全会精神与习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神紧密结合起来。各级领导干部要带头学习宣讲,迅速把全会精神传达到全体党员。要以读原著、学原文、悟原理作为基本要求,原原本本、全面系统学习习近平总书记在全会上的重要讲话精神。深入理解党和国家事业取得的非凡成就,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的实践伟力,更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议强调,要始终坚持和加强党的全面领导。结合区情实际,把握新格局、新阶段、新机遇、新要求,以“十四五”规划编制为抓手,紧随国家战略,谋划好未来五年乃至更长时期全区经济、社会、城建、民生等各领域重点工作,以建设长三角中心城市高质量发展首位区为统领,全力打造创新活力城、高端产业城、水韵生态城、文明品质城、平安幸福城,奋力再创一个辉煌的热血崇川。各级党员领导干部要牢记“赶考”初心、弘扬“赶考”精神,以强烈担当、过硬本领和优良作风,在育新机、开新局中牢牢把握发展主动权,着力推动崇川在改革创新、高质量发展上争当表率,在服务全国构建新发展格局上争做示范,在率先实现社会主义现代化上走在前列。

会议强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想。深入贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,把人民对美好生活的向往作为我们奋斗的目标,依靠人民创造历史伟业。要加快推进老旧小区改造和破旧片区更新,着力优化城市空间布局,健全完善公共服务体系,努力在推动高质量发展过程中办好各项民生事业、补齐民生领域短板。要更加聚焦人民群众普遍关心关注的“急难愁盼”问题,采取更有针对性的措施,一件一件抓落实,一年接着一年干,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

学习会上,区委理论学习中心组成员杨万平、张伟明、闫静翔、奚荣华、施畅、吴佳华分别围绕学习贯彻党的十九届五中全会精神,联系各自工作实际,从不同角度交流了学习体会。

成城

崇川区融媒体中心公开招聘5名工作人员

为认真贯彻落实习近平总书记关于推动媒体融合发展的重要指示精神以及中央、省市委关于推进融媒体中心建设的决策部署,进一步加强“啄木鸟”民生服务平台的高效运转,更好发挥新闻舆论正面引导作用,南通市崇川区融媒体中心2020年面向社会公开招聘5名企业化管理人员,其中新闻采编从业人员3人、摄像剪辑从业人员1人、编辑校对从业人员1人。报名方式:采取邮箱报名(报名邮箱为:ccrmtzx@163.com),报名时间:2020年12月17日09:00至12月21日17:00。具体报考条件,招聘岗位、人数、专

业、学历及要求,报名注意事项,考试形式等详见《南通市崇川区融媒体中心2020年公开招聘工作人员公告》。



公告详细内容
扫二维码看

打造阅读圈,“红领书屋”添书香

品质提升
在行动

静立窗前观云起,默坐桌边闻书香。午后的“红领书屋”内,不少居民带着孩子过来挑选绘本,还有几名楼宇企业的职工正悠闲地坐在一起,有的在安静地翻阅书籍、有的小声分享,书友们在这里回归阅读,共享书香。

为了促进社区文化建设、满足辖区居民的精神需求,钟秀街道城北村社区联合辖区企业五洲创意港及社会组织共同打造家门口

的文化交流地,因地制宜成立“红领书屋”。其现有藏书2000余册、报刊10余种,设有公共阅读区、亲子育儿区、党建加油站、白领充电站4个分区,书籍内容涉及法律、文化、科普等多个方面,满足居民多样化阅读需求。

伴随上海交通大学南通校友会思源读书会、火星创客读书会、吴晓波频道、樊通读书会等阅读品牌的正式入驻,“红领书屋”成功举办了“基业长青”平台直播、“云阅读”读书分享会等品牌活动,引领辖区企业为全民阅读共发声;开展“好妈妈、好家风、好传承”家庭教育公益沙龙、“学习强国”线下分享会、“让阅读成为悦读”读书交流等各类精彩的文化活动。王健

热心网格员,疏通居民“堵心事”

社区
故事汇

“这下水道,一到下雨天就堵,家里都臭了,可愁死我了。”幸福街道文俊村社区的胡奶奶一瘸一拐地跑到居委会,向民兵营长小张求助。

接到求助的小张,赶忙带上工具,冒着雨就和网格长小许上了户。他们发现胡奶奶家里散发出恶臭味,抽水马桶边上污水横溢。小张凭借着在部队的经验,经过快速排查,认为是由于前几日的连续降水,导致胡奶奶家

的下水道压力过大,引起雨水存积,再加上夹进了大量的树叶,一下就堵塞了污水管道。小许和小张立刻取来潜水泵抽水,一边给胡奶奶家的马桶进行疏通,一边逐个掀开窨井盖检查。通过对周边水管细致摸排,查找水管走向,找到并解决了源头问题。管道疏通后,他们还主动帮腿脚不便的胡奶奶把家里做了清洁,打扫得干干净净。

自文俊村社区将退伍军人纳入网格员应急队伍以来,充分发挥了民兵“急时能应急、平时能服务”的优良特质,社区民兵网格员,不但担起了武装工作的职责,更是在社区应急任务中发挥了重要作用。 张志刚 倪雯

崇川区安置房建设指挥部召开会议

对照年度目标 全力做好冲刺

晚报讯 12月11日,崇川区安置房建设指挥部召开会议,副区长、指挥部指挥长陶建出席会议并讲话。会议分别听取了住建局、房征中心关于2021年安置房建设及安置计划的汇报,并对安置房建设过程中存在的安全管理、扬尘管控和农民工工资等问题进行了交办。

陶建指出,“十四五”期间加快安置房建设,完全实现房等人目标,是顺应群众期待的现实需要,也是城市高质量发展的必然要求,我们必须科学部署、梯队推进,力争所有布点地块在2022年年底前开工建设。

为确保“十四五”安置房建设顺利开局,陶建强调,一是要自我研判、查漏补缺,年底是呈交工程建设答卷的时候,各建设单位要

对照2020年新开10000套、竣工4488套的目标任务,自我研判、查漏补缺,围绕存在短板做好冲刺;二是要科学统筹、明确目标,指挥部将所有安置房布点地块,以2021年必开项目、2021年备选项目、2022年至2023年新开项目进行了统筹安排,这是计划表也是任务书,各责任单位要对照节点,按交办任务排出自己的推进图,并按项目配备队伍专项推进;三是要压实责任、加速推进,安置房建设周期较长,是一场接力赛,拆迁、征地、建设、安置等流程环环相扣,必须同步穿插推进,各责任单位必须围绕各自职责,积极思考、主动作为,始终保持冲刺状态,确保顺利完成既定目标任务。

丛轩



12月14日,陈桥街道丽康社区组织党员开展了“剪剪廉政润初心”廉政文化活动,用传统民间剪纸艺术弘扬党的廉洁文化。在非遗剪纸传承人指导下,大家精剪细刻,创作出一幅廉政剪纸作品,弘扬了廉政文化,营造了“人人倡廉”的廉政风尚。 袁源



12月11日,天生港镇街道龙湖佳苑社区开展“全面阅读共反腐、廉政有声倡清廉”主题读书活动。社区积极打造廉政“微”阵地,运用“互联网+”新模式在党群服务中心共享悦书房设立了一处“廉政有声”图书角,让居民共同阅读反腐倡廉读物。 陈思



12月9日,南通市司法局离退休干部支部党员齐聚新东社区退伍军人活动中心,开启新一期党员冬训活动。志愿军老兵沈学祥为全体党员开讲专题党课,展示了自己在战争年代获得的勋章、荣誉证书等老物件,回顾了自己在抗美援朝战争中的经历。 沙则徐



12月10日,狼山镇街道退役军人服务站、陆洪社区党总支联合南通名禾公益、弘文使者志愿服务组织,开展“冬日暖阳致敬最可爱的人”志愿服务活动,为退役军人组织了一次红色教育,并给他们送上了保暖内衣、营养品、生活用品等慰问物资。 缪通